

Extras din procesul-verbal al Consiliului Facultății de Litere
din data de 21.09.2017

Ordinea de zi:

1. Redistribuirea locurilor bugetate
2. Repartizarea studenților de la specializarea franceză la specializările care au franceză ca a doua limbă (Limba și literatura română - Limba și literatura franceză, Limba și literatura engleză - Limba și literatura franceză)
3. Diverse.

HCF1: Se aprobă cu unanimitate de voturi redistribuirea celor 9 locuri bugetate (3 Limba și literatura franceză - Limba și literatura italiană, 1 Limba și literatura franceză - Limba și literatura engleză, 5 Studii Americane) către Limba și literatura engleză - O limbă și literatură modernă (franceză, italiană) 3 locuri, Limba și literatura engleză - O limbă și literatură modernă (germană, turcă, portugheză) 2 locuri, Limba și literatura română - O limbă și literatură modernă (engleză, germană, franceză, italiană, turcă) 3 locuri, Jurnalism 1 loc.

HCF2: Se aprobă cu unanimitate de voturi repartizarea studenților de la specializarea franceză la specializările care au franceză ca a doua limbă (Limba și literatura română - Limba și literatura franceză, Limba și literatura engleză - Limba și literatura franceză)

HCF3: Se aprobă cu unanimitate de voturi mutarea mobilierului și echipamentului din fostul lectorat de portugheză în sălile 137, 138.

HCF4: Se aprobă cu unanimitate de voturi listele cadrelor didactice externe care vor susține cursuri/seminarii în regim de plată cu ora.

HCF5: Se aprobă cu unanimitate de voturi ca taxa pentru modulele de limbi străine să fie de 250 de lei /an, plătită la începutul anului

HCF6: Se aprobă cu unanimitate de voturi îndrumătorii de an pentru anul I: Limba și literatura engleză - O limbă și literatură modernă - Costin Oancea, Limba și literatura română - O limbă și literatură modernă - Neriman Hasan, Studii americane - Andrei Vlad, Jurnalism - Alexandra Codău.

HCF7: Se respinge cu unanimitate de voturi cererea de transfer în anul II Engleză-Turcă de la programul de Limbi moderne aplicate, Universitatea Lumina, din motive de neîntrunire a numărului de credite.

HCF8: Se aprobă cu unanimitate de voturi transferul studentei Chelu Alexandra Victoria de la specializarea Română-Germană la specializarea Română-Engleză.

Întocmit de
Asist. Dr. Alexandra Codău

